
Mostec kot si ga predstavljamo mladi v Šiški
Mosicc lak koi je danes odgovarja prav goiovo lc majhnemu številu Ijudi, ki v

miru in tišini iščejo počitek in sprostiiev po napomih delovnih dneh. A Mostec, ki
je v Ljubljani le eden in edinslven, je namenjen nam vsem. zalo pa /elimo osmisliti
in ga približaii širokim množicam.

Mladi v Siški smo Mosiecu najbli/je zaio ni čudno, da smo prav mi prvi zagrizli v
(o kislo in ne/relo Jjubljansko jabolko". V naslednjih vrsiicah. želimo razgrniii
svojc vizje razvoja Mosieca in še več koi samo 10. \Sc o čemer bonio pisali smo pri-
pravljeni in sposobni tudi izpdjali v prakii. . . _

1. Mosiec leži v neposredni bližini mesia in je lahko doslopen vsem Ijubljanča-
nom. ()d najmlajših do najsiarejših. Okolje je zdravo in v Mosiecu ni sialnih prcbi-
valcev, ki bi jih ra/ne prirediive niotilo. Osnovna in prava dol/nosi vsakogar, ki želi
vsiopali v Moslec s kakršnimkoli programom pa je seveda ohranilev okolja. kakr-
šno je sedaj. Osnovne poirebe obiskovalcev že obstajajo (pijača, jcdača. clekirika,
voda, WC-ji, doslopi — komunalna uredilev).

2. Moslec ima med Ijubljančani za sedaj siatus rekreacijskega ccntra (irim ste-
za . . .). Kaj več kol lo trcnulno ni. Gosiinska ponudba je res borna. Lasmik o/.
upvaviielj gosunskega cenira bi v primeru vnašanja programa (/abavnega) moral in
mogel gostinsko ponudbo razširiti in sicer tako, da bi zadovoljevala poircbe vsch
obiskdvalcev (500— 3(XX) ljudi brcz vrst in prerivanja). Čc to ni i/vedljivu se je ireba
odločili za ponudbo na slojnicah.

3. Mladi v Šiški si /elinio sodeiovaiiju, oblikovanja in vodenja programa v Mo-
siccu. /.a začcick bi bilo potrebno izpeijaii široko propagandno akcijo. Npr. pod
geslom ,,LJUBLJANSKI M O S T t C . Prikazaii lepoie Mo^leca. opozoriii na
izboljšano ponudbo (čas obraiovanja) in vnašanja /abavnih programov. Zajeii vse
medijc(TV, RADIO, TISK in izdelaii plakai s programskoglavo ..UUBUANSKI
MOSTEC"). Za začciek lorej izboljšanagosiinska ponudba čc/ cel teden. konec
ledna pa /abavni program.

Okvirni koncepl programa:
a) Pelck (popoldanske ure)

Zabava za najmlajše v slilu ŽlV-ŽAV-a (Andrcj Šifrcr, plcsna skupina Mala Ka-
zina, lutkovna gledališča . . .)

Animirati oiroke za slikanje, igre . . .
Scveda je ireba osnovni propagandni priiisk za la program UMneriti na siarše

olrok. Morda po geslom: ..ZAKAJ VAŠ OTROK NE Bl SPOZNAL LEPOTE
C.OZDA OB ZDRAVI 1GR1 IN ZABAVI V MOSTECU"!! Prcpričani smo, da bi
bil prav vsak od staršev /ainieresiran za oiroški ŽIV-ŽAV na čisiom /raku v lcpcm
okolju in izdelanem programu. Mediem pa bi bilo zažcljcno poskrbeii /a prigrizek
in pijačo slaršev po zmcrnih cenah!
b) Sobola (popoldanskc urc — večerne urc)

Zabava za srednji in starejši sloj prebivalcev.
Ta večer lahko poimenujemo ,,LJUBLJANSKA VESELICA". Narodnozabavni

ansambel (ples), iz slališla, da v Ljubljani prakiično ne obsiaja podobna zabava.
Ko se program uteče, možnosl vnašanja zabavnih iger, kvizov. lombol . . . Mor-

da ludi pripeljati soboine oddaje kot so: ,,KOLO SREČE", ,,TV KRIŽANKA".
ild., pred obiskovalccv v Mostec in izvajali prenos v živo iz Mosicca! Po pogovorih
na RTV obstaja obojestranski inleres.
c) Ncdelja (popoldanskc ure — zvečer)

Zabava za mladino. Izhajamo \i slališča, da ob nedcljah ne obstaja v Ljubljaiii
praktično nikakršna zabava za mladc. Mladi, se vcč ali manj zadržujejo po lokalih
in biljardnicah in ubijajo dolgčas. Ob nedeljah vnesti v Mosiec koncene priznanih
skupin. Mladim je več aii manj pomembno druženje, zaio kakšne posebne dopolni-
tve nili ne bi bilo ireba dodajaii. Po razgovorih na Ijubljanskih kinemaiografih bo
očitno možiio predvajanje ,,NEDELJSKE PROMOCIJE KILMA" \ Mostecu.

Osredoiočili smo se le na ožji Moslec in prograrn v njem. Koseški bajer, prosior
ob skakalnicah ler igrišea ob cesli v Mostec bomo v naslednjili dneh obdclali in ka-
sneje predložili ludi program za slednje lokacije. Smo prisiaši gesla: ,,počasi se daleč
pride" zato se nam zdi, da bi bilo pametneje in dovolj v letošnji pomladi in polctju
,,pognali" le ožji Mostec, ostale objekle pa osmisliti kasneje.

Obrazložili smo svoj program, ki smo ga zainleresirani in sposobni izpeljati. Od
Skupščine občine pa pričakujemo vsesiransko moralno podporo. Žclimo si, da ,,vi-
šji lorumi" pripravijo leren za nornialno delo. Ne želimo sc srečevati s podstavlja-
njem nog nekaierih posameznikov, ki imajo v Mostecu privatne inlercse. Mostec
želimo osmisliii in ga približati vsem občanom, zalo Skupščina občine prav goiovo
v smislu lega lepega prizadevanja pripravi teren za uspešno mladinsko delo.
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